



政务要闻

加快推进重点卫生项目建设

本报讯(记者刘婧)昨日,是改善群众就医条件的民生工程,相关城区和部门要积极协调解决影响工程建设的困难和问题,加快项目用地、资金落实、项目手续办理等各项工作,推进项目顺利实施;要严格执行项目建设程序,紧扣时间节点,合理安排,科学管理,在保证施工质量和安全的前提下,全力加快项目建设进程;要提前谋划,加强人才的培养和引进,深化内涵建设,确保项目建成后发挥最大效应,更好地满足群众就医需求。

焦作市十二届人大常委会任免名单

(2015年6月25日市十二届人大常委会第十四次会议通过)

(一)

决定任命:耿可东为焦作市人民政府秘书长;宫松奇为焦作市公安局局长。决定免去:牛炎平的焦作市人民政府秘书长职务;丁保东的焦作市公安局局长职务;王东林的焦作市文化广电新闻出版局局长职务。

(二)

任命:杨晓平为焦作市中级人民法院审判委员会委员;吴明为焦作市中级人民法院审判委员会委员;李进忠为焦作市中级人民法院审判委员会委员;李玉香为焦作市中级人民法院民事审判第一庭副庭长;贾文字为焦作市中级人民法院民事审判第二庭副庭长;韩咏梅为焦作市中级人民法院审判监督第一庭副庭长;武芳为焦作市中级人民法院少年综合审判庭副庭长;王辉为焦作市中级人民法院审判员;董艳伟为焦作市中级人民法院审判员;樊倩为焦作市中级人民法院审判员;宋德勇为焦作市中级人民法院审判员;张卫芳为焦作市中级人民法院审判员;田亮为焦作市中级人民法院审判员;董翠果为焦作市中级人民法院审判员;拜建国为焦作市中级人民法院审判员;郭艳为焦作市中级人民法院审判员;赵秀芳为焦作市中级人民法院审判员;员娜娜为焦作市中级人民法院审判员;焦红萍为焦作市中级人民法院审判员;王长坡为焦作市中级人民法院审判员;毕蓄为焦作市中级人民法院审判员;蒋扬眉为焦作市中级人民法院审判员;梁晓辉为焦作市中级人民法院审判员;张前进为焦作市中级人民法院审判员;余同云为焦作市中级人民法院审判员;李超为焦作市中级人民法院审判员;原小波为焦作市中级人民法院审判员;于泽都为焦作市中级人民法院审判员。

免去:赵志峰的焦作市中级人民法院副院长、审判委员会委员、审判员职务;李玉香的焦作市中级人民法院民事审判第二庭副庭长职务;贾文字的焦作市中级人民法院行政审判庭副庭长职务;韩咏梅的焦作市中级人民法院民事审判第三庭副庭长职务;赵歆的焦作市中级人民法院少年综合审判庭副庭长职务;张德水的焦作市中级人民法院审判员职务;张义国的焦作市中级人民法院审判员职务;雷前华的焦作市中级人民法院审判员职务;李鲁生的焦作市中级人民法院审判员职务;崔德旺的焦作市中级人民法院审判员职务;张三全的焦作市中级人民法院审判员职务;聂珍的焦作市中级人民法院审判员职务;薛秀兰的焦作市中级人民法院审判员职务;赵忠义的焦作市中级人民法院审判员职务;张运来的焦作市中级人民法院审判员职务;申金虎的焦作市中级人民法院审判员职务;吴南川的焦作市中级人民法院审判员职务;李德利的焦作市中级人民法院审判员职务;江海洋的焦作市中级人民法院审判员职务;胡东亮的焦作市中级人民法院审判员职务;孙兰华的焦作市中级人民法院审判员职务;张克位的焦作市中级人民法院审判员职务;黄慧芳的焦作市中级人民法院审判员职务。

(三)

任命:袁洁为焦作市人民检察院检察员;李灿灿为焦作市人民检察院检察员;李璐为焦作市人民检察院检察员;秦嵩崗为焦作市人民检察院检察员;郑玲玲为焦作市人民检察院检察员;王炳霖为焦作市人民检察院检察员。免去:汤云桥的焦作市人民检察院检察员职务;窦银峰的焦作市人民检察院检察员职务;安刚的焦作市人民检察院检察员职务。

西村派出所 狠抓防盗窃反诈骗工作

本报讯(通讯员陈超) 近期以来,为有效遏制盗窃和诈骗犯罪高发态势,修武县公安局西村派出所落实责任、夯实防线、拓展宣传、完善管理,狠抓防盗窃、反诈骗工作。该所组织民警认真分析辖区治安状况,部署相关行动,确保民警责任落实到位;对ATM机

防诈骗温馨提示张贴和防诈骗语音提示安装情况等进行检查;向居民发放防盗窃、反诈骗宣传资料500多份,到辖区小学开展“防范宣传、完善管理,狠抓防盗窃、反诈骗工作”为主题的法制课程宣讲活动;对辖区盗窃案件进行全面分析,有针对性地采取防范措施,组织民警和各村巡邏队于案发高发时段进行巡邏。

“糖人辛”的两个心愿

——记武陟县谢旗营镇辛杨村糖画艺人辛保丰

本报记者 麻 酪

在一块大理石板上,糖汁从勺子里有节奏地挥洒而出,炙热的糖汁遇冷成形,顷刻间,天地万物跃然眼前。这就是民间传统技艺——画糖人。

民间技艺有乾坤,辛保丰深谙画糖人的艺术奥妙。辛保丰,武陟县谢旗营镇辛杨村村民,一次偶然的机遇,他向一位糖画艺人学习画糖人,冥冥中,成了武陟县唯一一位糖画艺人。

日前,在自家的小院里,辛保丰接受采访,为记者讲述他的两个心愿:活着,将糖画艺术发扬光大;死后,将自己的身体捐献给医院,用于器官移植和医学研究。

记者眼前的辛保丰插着氧气管,身体很虚弱。原来,辛保丰患有先天性心脏病,11岁时曾做过一次心脏手术,但手术并不成功,反而给他的胸前留下一道深深的疤痕。

或许上天早就安排了辛保丰的坎坷人生路:辛保丰早年丧母,父亲体弱多病,兄弟辛保全患有强直性脊柱炎,一家的生活重担都压在他一个人的身上。

为了生活,辛保丰长年在外地摆摊卖书,以微薄的收入贴补家用。2013年,他在登封市中岳庙的庙会卖书时,见到一个卖糖画的艺人,用糖汁在大理石板上尽情作画。画中生灵逼真、形态饱满、别具韵味,引得很多群众围观,争相购买。

这哪里是在卖艺?这分明就是艺术创作!撂下书摊的生意,辛保丰看呆了。

“我要能学会这门手艺该多好呀!”辛保丰感叹道。

人的命运往往决定于某一次邂逅。也许是缘分,也许是天命,时隔不久,在郑州居住的出租屋附近,辛保丰再次见到了这位糖画艺人。这次,他大胆向这位糖画艺人表达了学糖画的心愿。

辛保丰的诚意打动了,这位糖画艺人成了辛保丰的糖画启蒙老师。白天跟师傅学习,晚上在家练习。数月后,勤奋且颇有灵性的辛保丰出师了。

他试着在街上卖糖画。师傅一个卖5元,他卖1元,时间长了,他的糖画技艺越发成熟,生意也日渐红火,攒下点钱,他就往家里寄。画糖人,使他养家糊口不成问题。

“别看制作工具和原料都很

平常,画糖人可是一门需要用情感受、用心琢磨的民间技艺!”辛保丰说,画糖人用的糖稀一定要熬得恰到好处,随着季节的不同,糖汁的浓度、温度都要掌握好“度”;手上的功夫要“硬”,要做到眼明手快,心到、眼到、手亦到,这样才能一气呵成,挥洒自如,随情创作。此外,掌握糖画艺人要留心观察生活,感悟生活,把世间百态幻化于心,反复琢磨……

功夫不负有心人。辛保丰的艺术功底日渐深厚,收入也更加丰厚,每天能赚100多元,最多时一天赚了500多元。

然而,好景不长,2014年6月初的一个夜晚,辛保丰感到呼吸不畅。随后,他被家人送到武陟县第二人民医院接受治疗,一住就是一个多月。入院后,辛保丰的身体越来越虚弱,每天不停地出虚汗,夜里也睡不着觉,医生说他的肾脏等器官正在衰竭,需要静养,不能再干体力活了。

经过深思熟虑,辛保丰做出了两个决定:活着,将糖画手艺免费传授给更多的人;死后,将自己健康的器官捐献给医院,用于器官移植和医学研究。

得知辛保丰的想法,全家人悲伤至极,泪如雨下,难以接受

捐献器官这个决定。

辛保丰安慰家人说,一直以来,他饱受心脏病的折磨,没有为家人和社会作出多大贡献,如果能完成这两个心愿,这一生就没白活!

辛保丰说,画糖人是老祖宗留下的手艺,他舍不得得到另一

个世界,愿意毫无保留地传授给有志于将其传承下去的人。

人过留名,雁过留声。一名先天性心脏病患者、一名普普通通的农民、一名糖画艺术传承人,在辛保丰生命即将消逝的时刻,是糖画艺术照亮了他平凡而又不平凡的人生之路……

记者手记

“虽然您不曾知道生命之旅何时结束,但当那一刻来临,您却留下了鲜花一簇,那是您身体绽放的玫瑰,那是您献出的珍贵礼物。盲人将重见光明,心脏将再次跳舞,那是您架起的生命之桥,那是您筑就的生命之路……”

这首诗歌名叫《生命的礼物》,印在了红十字会宣传册的扉页上,表达了世人对器官捐献者的无限敬意。

作为一名糖画艺人,辛保丰愿意把自己的生命和珍贵的艺术

献给世人,让记者深深感受到一名普通农民质朴的人生观和对民间艺术的挚爱之情。传承艺术、延续生命,辛保丰的奉献精神早已超出了艺术的范畴,给这个社会带来走好人生路、让生命放光彩的正能量。

去年8月12日晚,一位在郑州打工的湖北小伙子打来电话,想要跟辛保丰学糖画;去年8月14日,辛保丰与医院签署了《捐献遗体眼球(角膜)志愿书》。在生命火焰即将熄灭之时,辛保丰的两个心愿已经实现。



昨日,河南兰兴电力机械有限公司的工人正在安装张紧轮,该公司位于温县产业集聚区,近年来狠抓产品质量,

不断改进生产工艺,努力提高产品档次,在激烈的市场竞争中始终保持良好的发展态势,今年1~5月份已实现销售收入2300万元。 本报记者 刘金元 摄

(上接一版②) 行政村(社区)两委

班子成员、村民小组负责人等。治理内容:一是发生在群众身边的生冷硬推、吃拿卡要、与民争利、欺压百姓等“四风”问题。二是基层党员干部在土地征收流转、“三资”管理、惠农政策、扶贫救济、低保医保、旧村改造资金管理使用方面以权谋私、虚报冒领、贪污侵占等问题。三是涉农、执法、监管、公共服务等窗口行业和领域违规收费和收受红包、购物卡等突出问题。四是“小官巨腐”等基层党员干部违纪违法问题。五是基层党委、纪委“两个责任”落实不力,对发生在

群众身边的“四风”和腐败问题听之任之,或者不查不报、瞒案不报,甚至袒护包庇等问题。专项治理从6月中旬开始,到12月底结束。会议要求,各县市区、市直各单位要清醒认识当前形势,保持坚强政治定力,紧紧围绕这一工作任务,安排好各项相关工作,突出工作重点,创新方式方法,抓早抓小,抓出成效。要认真履行党风廉政建设主体责任,坚持谁主管、谁负责的原则,对照职责分工,把专项治理工作纳入本部门的整体工作。市纪委党风廉政监督室要会同有关部门不定期对各县

全市检察机关

依靠人民群众举报 积极推进反腐倡廉

本报讯(通讯员吴庆攀、董增超) 2014年以来,我市检察机关紧紧围绕经济转型示范市和美丽焦作建设大局,认真履行法律监督职责,依靠人民群众的举报,积极推进反腐倡廉工作,认真开展司法规范化建设。

保障经济转型发展。按照上级统一部署,全市检察机关开展了“淘汰落后产能中央财政奖励资金”领域渎职犯罪专项查案活动,准确把握法律政策界线,保证国家专项资金专款专用,推进企业转型升级;与市地税局联合开展“房地产税收专项治理”活动,协助税务部门追缴税款6490万元,切实维护了税收征管秩序。

保障美丽焦作建设。市检察院出台《关于服务生态文明建设 建设美丽焦作的实施意见》,努力实现执法办案与服务大局的有机结合。一. 严肃查处节能减排、退耕还林、国土资源等领域职务犯罪案件51件70人,为绿色发展、永续发展扫除障碍。

保障人民安居乐业。全市检察机关兑现“爱民实践服务八项承诺”,解决好群众最关心、最直接、最现实的利益问题。深入查办发生在群众身

边、损害群众利益的职务犯罪,依法查办交通运输、责任事故、农机补贴等重点领域职务犯罪案件69件118人。博爱县勤奋小学及幼儿园学生食物中毒事件发生后,检察机关依法追诉了4名食品监管渎职人员的刑事责任。

严肃查办贪污贿赂犯罪。全市检察机关共依法立案侦查贪污受贿犯罪案件127件174人,其中大案122件、县处级干部要案10人,已侦查终结120件164人,提起公诉107件140人,法院已作有罪判决81件125人。比较有影响的案件有:中铁隧道集团有限公司原副总工程师马锁柱受贿案,省工商局原办公室主任陈世良涉嫌贪污、受贿案,市卫生局原纪检组长岳晓虎涉嫌受贿案、沁阳市政府党组成员石清功涉嫌受贿案等。

切实加大反渎职侵权力度。全市检察机关共依法立案侦查渎职侵权犯罪案件21件41人,其中重特大案件19件,已侦查终结18件38人,提起公诉21件40人,法院已作有罪判决22件47人。晋济高速公路山西晋城段岩后隧道“3·1”特别重大道路交通事故危险化学品燃爆事故发生后,按照中

央领导批示精神,检察机关依法及时对10名涉案公职人员立案查处,严肃责任追究,促进依法行政。不断深化职务犯罪预防工作。全市检察机关共组织开展各类警示教育196次,受教育人员7300余人次,收到了良好社会效果。针对科研经费、公共卫生服务、病险水库除险加固等重点领域开展预防调查34次,发出检察建议38件,帮助相关单位查漏补缺,建章立制,从源头上防止腐败发生。

举报职务犯罪亟须人民群众积极参与。全市检察机关在服务改革发展和反腐倡廉方面取得了一定成果,这与人民群众积极举报、社会各界支持检察工作是密不可分的。

创建和谐社会需要公民共同参与,举报犯罪是所有公民的责任。根据修订后的《举报工作规定》,群众向检察机关举报可以采用信函、走访、传真、预约等方式进行,也可以通过检察机关统一的“12309”职务犯罪举报电话,或者“12309”举报网站(www.12309.gov.cn)、人民检察院门户网站进行举报。

(上接一版①) 这两个报告都很好,汇报工作实事求是,查找问题态度诚恳,制定措施具体管用。报告简明扼要,言之有物,比较全面客观地反映了法检两院开展各自工作的真实情况。同时,大家还对法检两院分别开展行政审判、刑罚执行法律监督工作提出了一些建议。

归纳起来,对市中级人民法院提了如下建议:建议继续加强行政审判队伍建设,进一步端正司法理念,提高广大法官的政治素质和业务能力。建议认真贯彻新修订的行政诉讼法,加强立案登记制落实,坚持法定立案标准,畅通诉讼渠道。大家在审议中着重强调了“行政首长出庭应诉”问题,建议对群众反映的问题在庭审前进行认真评估,预估政府要败诉的案子,要求行政首长必须到庭应诉,让其面对面接受教训、接受教育,以此推动政府各部门正确运用手中权力,促进依法行政,让群众满意。建议强化案件质量评查和责任追究,严肃庭审纪律,规范司法行为,进一步提高办案质量和效率。建议加强与政府部门的联系沟通,通过制作行政审判白皮书、提出司法建议等方式,加强对行政执法活动的监督,促进法治政府建设。建议深入宣传行政诉讼法和行政复议法,引导普通群众依法理性表达诉求,增强守法意识和法治观念,促使行政机关认真总结分析每起行政诉讼案件发生的根源,把政府法制建设提高到一个新水平。

对市人民检察院提了四条:建议强化法律监督意识,进一步增强广大检察官的政治意识、大局意识、为民意识,增强做好工作的责任感和使命感,坚持做到敢于监督、善于监督、依法监督、规范监督;建议完善法律监督的机制,加强与改进驻所检察监督工作,督促看守所建章立制、查漏补缺,从严查处违法违规问题以及有关职务范围,维护社会的公平和正义;建议突出法律监督的重点,积极回应群众关切,针对个别罪犯减刑间隔时间短、参加社区矫正时脱管漏管等问题加大监督力度,丰富监督手段,推进司法公正,确保监督效果;建议加强法律监督的沟通,与法院、公安、司法、看守所、监狱、律师协会等政府有关部门加强合作沟通,健全信息共享、沟通反馈、联席会商等机制,采取有效措施落实国家各项法律制度,共同为我市的法治建设贡献力量。

会议以无记名投票的方式,表决通过了人事任免事项。决定免去丁保东的焦作市公安局局长职务,牛炎平的焦作市人民政府秘书长职务,王东林的焦作市文化广电新闻出版局局长职务,免去市中级人民法院有关同志的审判职务、市人民检察院有关同志的检察职务。

在表决人事任命事项前,市人民政府提请任职人员代表耿可东、市中级人民法院提请任职人员代表李进忠、市人民检察院提请任职人员代表郑玲玲作了表态发言。他们向全市人民作出庄严承诺,一定不辜负党的信任、人民的重托,认真履行职务,尽心尽责为市民服务。

会议决定任命,市人民政府副市长宫松奇为焦作市公安局局长,耿可东任焦作市人民政府秘书长。任命表决通过后,王明德代表市人大常委会向被任命人员颁发了任命书。

(上接一版③) 末班车为C2915次,19时22分从焦作发车,20时08分到达郑州火车站。根据铁路部门的安排,在焦作与开封宋城路站之间初期开行4趟列车,分别是宋城路站至焦作的C2903/4、C2911/12,焦作至宋城路站的C2901/2、C2909/10。其中,宋城路站至焦作的C2903/4次,最快仅需1小时38分钟。另外,此次开行的跨线列车还有一个好处,就是以往郑开城际线路中,只开行一趟宋城路站至郑州火车站的列车,属于单向开行。而跨线列车开行后,单向变成双向,以后,去宋城路站不用跑到郑州东站,从郑州火车站也可以乘车去开封宋城路站。

郑焦铁路火车票昨日中午开始出售,旅客可以到火车站、火车票代售点及通过“12306”网站、手机客户端进行购买。铁路部门公布的票价共4种,分别是二等座、一等座、特等座和商务座,郑州至焦作的最贵商务座价格为88元。打折后,郑焦之间二等座票价为28元,一等座票价为45元。